

നൽകിയ പരാതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരുവനന്തപുരം സിറ്റിയിലെ ഫോർട്ട് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ക്രൈം നമ്പർ 1990/2016 u/s 381 IPC പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസ് പോലീസ് ആസ്ഥാനത്തെ ഉത്തരവ് നമ്പർ.ഡി. 1/185774/2016 തീയതി 9-11-2016 പ്രകാരം സംസ്ഥാന ക്രൈംബ്രാഞ്ച് വിഭാഗത്തിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്. CBCID Crime No.155/സി.ആർ./എസ്.എ.റ്റി./2016 ആയി റി-നമ്പർ ചെയ്ത് അന്വേഷണം നടത്തിവരുന്നു.

(ബി) ശ്രീ പത്മനാഭസ്വാമി ക്ഷേത്രത്തിലെ നിത്യോപയോഗത്തിലിരിക്കുന്ന ആഭരണങ്ങളിൽനിന്നും വൈരക്കല്ലുകളും സ്വർണ്ണ ആലിലകളും നഷ്ടപ്പെട്ടത് ഏത് കാലയളവിലാണെന്ന് അറിവായിട്ടില്ല.

(സി) അന്വേഷണം പൂർത്തിയായി മോഷണം സംബന്ധിച്ചും നഷ്ടപ്പെട്ട വസ്തുക്കൾ സംബന്ധിച്ചും വ്യക്തത വന്നതിനുശേഷം മാത്രമേ മറ്റ് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ.

**കാർഷിക കടബാധ്യതയെ തുടർന്ന് ആത്മഹത്യകൾ**

142(T3436) ശ്രീ. ഷാഫി പറമ്പിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കാർഷികകടബാധ്യതയെ തുടർന്ന് സംസ്ഥാനത്ത് എത്ര ആത്മഹത്യകൾ നടന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) ഇതിൽ പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ എത്ര ആത്മഹത്യകൾ നടന്നു;

(സി) ഇങ്ങനെ മരണപ്പെട്ടവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് നൽകിയ ആനുകൂല്യങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

**ഉത്തരം**

(എ - സി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കർഷക ആത്മഹത്യകൾ (ഫാം സൂയിസൈഡ്) റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടില്ല.

**അതിവേഗ വിജിലൻസ് കോടതികൾ**

143(T3437) ശ്രീ. പി. സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

അഴിമതിക്കേസുകൾ വേഗത്തിൽ തീർപ്പാക്കുന്നതിനായി സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന സ്ഥലങ്ങളിൽ അതിവേഗ വിജിലൻസ് കോടതികൾ തുടങ്ങുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

---

T മാറ്റി വച്ച ചോദ്യത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

**ഉത്തരം**

തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, എറണാകുളം, മലപ്പുറം, കണ്ണൂർ എന്നിവിടങ്ങളിൽ അതിവേഗ വിജിലൻസ് കോടതികൾ തുടങ്ങുന്നതിനായി വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ സമർപ്പിച്ച നിർദ്ദേശം സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്.

**അടാട്ട് സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്ക് ഭരണ സമിതിക്ക് എതിരെയുള്ള അന്വേഷണം**

144(3438) ശ്രീ. അനിൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) തൃശ്ശൂരിലെ അടാട്ട് ഫാർമേഴ്സ് സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിലവിലുള്ള ഭരണസമിതിക്ക് എതിരായുള്ള വിജിലൻസ് അന്വേഷണം ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്;

(ബി) ഇത് സംബന്ധിച്ച് ഏതെങ്കിലും റിപ്പോർട്ട് വിജിലൻസ് സർക്കാരിലേയ്ക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ?

**ഉത്തരം**

(എ) വിജിലൻസ് അന്വേഷണം (വി.3/2017 ടി.എസ്.ആർ) നടന്നുവരുന്നു.

(ബി) ഇല്ല.

**അഴിമതിരഹിത കേരളം**

145(3439) ശ്രീ. പി. ഉണ്ണി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) അഴിമതിരഹിത കേരളം എന്ന ലക്ഷ്യം കൈവരിക്കുന്നതിനായി ഈ സർക്കാർ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി) മുൻസർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് നടന്ന അഴിമതികൾ വെളിച്ചത്ത് കൊണ്ടുവരുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; എത്ര അന്വേഷണങ്ങൾ നടത്തിയെന്നും ആർക്കെതിരെയെല്ലാം കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തുവെന്നുമുള്ള വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

**ഉത്തരം**

(എ) സംസ്ഥാന സിവിൽ സർവ്വീസിലെ അഴിമതിയും കൈക്കൂലിയും അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനായി വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റികറപ്ഷൻ ബ്യൂറോയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പല പ്രകാരമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. പരാതികളിന്മേൽ അന്വേഷണം, മിന്നൽ പരിശോധന, ത്വരിത പരിശോധന, വിജിലൻസ് അന്വേഷണം, ഓഫീസ് സന്ദർശനങ്ങൾ, ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾ എന്നിവ നടത്തുന്നുണ്ട്.